



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Εθνικόν και Καποδιστριακόν

Πανεπιστήμιον Αθηνών

Πληροφορίες:

Κρουσανιωτάκη Σοφία, Διοικητική Υποστήριξη ΜΟΔΙΠ, τηλ.. 210 3689653

Αικ. Φουντή, Υπεύθυνη Διοικητικής Υποστήριξης ΜΟ.ΔΙ.Π τηλ. 210 3689687

e-mail: modip@admin.uoa.gr

Δελτίο Τύπου

«Πιστοποίηση Προγραμμάτων Σπουδών στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση»

Η Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών οργάνωσε συνάντηση με θέμα: ***«Πιστοποίηση Προγραμμάτων Σπουδών στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση»***, σε συνεργασία με την Αρχή Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας στην Ανώτατη Εκπαίδευση (Α.ΔΙ.Π.), η οποία πραγματοποιήθηκε στις **29 Μαΐου 2014** στις εγκαταστάσεις της ΑΔΙΠ Λεωφόρο Συγγρού 44 Αθήνα και ώρες 13:00 – 17:00 μ.μ.

Σκοπός της συνάντησης ήταν να πληροφορηθούν αναλυτικά από την ίδια την ΑΔΙΠ τα τμήματα του ΕΚΠΑ, σχετικά με τις αλλαγές στο Σύστημα Αξιολόγησης & Διασφάλισης Ποιότητας των Πανεπιστημίων και τον κύκλο των πιστοποιήσεων των Τμημάτων και του Πανεπιστημίου. Οι Πρόεδροι και τα μέλη ΟΜΕΑ των Τμημάτων που παρευρέθηκαν στη συνάντηση αυτή, είχαν την ευκαιρία να απευθύνουν ερωτήματα και προβληματισμούς, να διατυπώσουν ενστάσεις και να καταδέσουν την άποψή τους, στους αρμόδιους της ΑΔΙΠ.

Στην αρχή της συνάντησης χαιρετισμό απεύθυνε ο Καθ. κος Αστέριος Δουκουδάκης (Αντιπρύτανης ΕΚΠΑ & Πρόεδρος ΜΟΔΙΠ ΕΚΠΑ).

Η συνάντηση χωρίστηκε σε δυο μέρη:

Στο πρώτο μέρος ο κος Παντελής Υψηλάντης Καθηγητής και μέλος της Α.ΔΙ.Π έκανε μια πρώτη ενημέρωση σχετικά με το ποιος είναι ο σκοπός της πιστοποίησης, αναλύοντας κάποια πλαίσια αναφοράς βάση των αρχών και των κατευθυντήριων οδηγιών για τη Διασφάλιση της Ποιότητας των ΑΕΙ, τόσο σε Εθνικό όσο και Ευρωπαϊκό επίπεδο.

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο κος Μέμος, ο οποίος αναφέρθηκε στο θέμα της Πιστοποίησης, τόσο των Ιδρυμάτων, όσο και των Προγραμμάτων Σπουδών των Τμημάτων, αναλύοντας τη διαδικασία που πρόκειται να εφαρμοστεί, αλλά και επισημαίνοντας τον καθοριστικό ρόλο τόσο των ΜΟΔΙΠ στο πλαίσιο της Πιστοποίησης των Ιδρυμάτων, μέσω της δημιουργίας, διατήρησης, βελτίωσης και συνεχούς παρακολούθησης του Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας, όσο και των Τμημάτων, τα οποία καλούνται να αναλάβουν ενεργό ρόλο, ορίζοντας τα ιδιαίτερα ανά περίπτωση κριτηρια (σε συνεργασία πάντα με τους λοιπούς εμπλεκόμενους φορείς), προκειμένου η Πιστοποίηση Προγραμμάτων Σπουδών να αποδώσει τους βέλτιστους ανά περίπτωση καρπούς.

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν ο κος Αντιπρύτανης και Πρόεδρος της ΠΟΔΙΠ ΕΚΠΑ, οι Επιστημονικοί Συνεργάτες και η διοικητική Υποστήριξη της ΜΟΔΙΠ, Πρόεδροι και μέλη της ΟΜΕΑ των τμημάτων ΕΚΠΑ, στελέχη και μέλη της ΑΔΙΠ